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1. Geltungsbereich 
Allen Lieferungen und Leistungen von Andreas Haase (Brandschutzservice Haase) in Erfüllung von Aufträgen, die der Kunde 
mit seiner gewerblichen oder selbstständigen beruflichen Tätigkeit erteilt hat, liegen diese Geschäftsbedingungen zugrunde. 
Abweichende und/oder ergänzende Vereinbarungen bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung von  Andreas 
Haase Brandschutzservice Haase. 
 
2. Vertragsabschluss 
Der Kaufvertrag / Dienstleistungsvertrag kommt mit unserer Auftragsbestätigung, Eingang Bestellung der Waren / beginn der 
Dienstleistung zustande 
 
3. Teillieferungen 
Wir sind zu Teillieferungen berechtigt, soweit dies für Sie zumutbar ist. Zusätzliche Versandkosten entstehen nur bei 
ausdrücklicher Vereinbarung 
 
4. Eigentumsvorbehalt 
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 
 
5.1 Widerrufsrecht 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail 
an info@brandschutzhaase) oder durch Rücksendung der Ware widerrufen, es sei denn, Sie haben in Ausübung Ihrer 
gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit gehandelt (Bestellungen durch Unternehmer). Die Frist beginnt 
frühestens mit Erhalt der Ware und einer ausführlichen Widerrufsbelehrung in Textform. 
 
Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Ware.  
Der Widerruf ist zu richten an:    Andreas Haase  Brandschutzservice Haase;  Steinmühlenstr 47;  14929 Treuenbrietzen 
 
5.2 Widerrufsfolgen 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene 
Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Dies gilt nicht, wenn die 
Verschlechterung der Ware ausschließlich auf deren Prüfung, wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre, 
zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in 
Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Versandfähige Sachen sind auf Gefahr und Kosten 
des AG zurückzusenden. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen Sie innerhalb von 14 Tagen nach Absendung 
Ihrer Widerrufserklärung erfüllen. Sonderanfertigungen werden nicht zurückgenommen.  Bei Warenrückgang erfolgt eine 
Bearbeitungsgebühr von 20% des Gesamtwertes.  
 
5.3 Das Widerrufsrecht besteht nicht für 
Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind 
oder die aufgrund ihrer Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben können oder deren 
Verfallsdatum überschritten würde,  sowie geöffnet wurden. 
 
6. Gewährleistung 
Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen, wobei wir im Falle eines Mangels der Ware nach Ihrer Wahl 
zunächst nachliefern oder nachbessern. Schlägt die Nachbesserung fehl oder ist die nachgelieferte Ware ebenfalls 
mangelbehaftet, so können Sie die Ware gegen Rückerstattung des vollen Kaufpreises zurückgeben. Informationen über 
eventuelle zusätzliche Herstellergarantien entnehmen Sie bitte der Produktdokumentation. 
 
7. Zahlungsbedingungen 
Erhaltende Ware ist innerhalb nach 7 Tagen (Rechnungseingang) fällig.  Es erfolgt nur eine Mahnung per Fax / Mail. Sollte nach 
14 Tagen kein Zahlungseingang vorhanden sein wird ohne weiter Information an den Kunde, ein Inkassobüro beauftragt dessen 
Kosten auf  Kundenlasten Übertragen werden. 
Sonderregelungen   bedürfen der Schriftform. 
 
 

Kontaktadresse für alle Fragen im Zusammenhang mit der Bestellung von Waren / Aufträgen und technische Beratung ist: 

Brandschutzservice Andreas Haase  Telefon: 033748/20082, Telefax: 033448/20081, E-Mail: info@brandschutzhaase.de 

 

 

 


